



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ημερίδα UNESCO	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>2</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Η χορωδία μας θα συμμετάσχει στην ημερίδα που διοργανώνει ο όμιλος UNESCO Πειραιώς και Νήσων, στο ξενοδοχείο Κάραβελ, με θέμα "Ο φαύλος κύκλος της βίας".
Προαιρετικό σεμινάριο	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>4</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Προαιρετικό σεμινάριο με θέμα "ΔΕΠΥ και Μαθησιακές Δυσκολίες στο παιδί και στον έφηβο" στο θέατρο των Εκπαιδευτηρίων μας. Ώρες 17:30-21:30. Έχει σταλεί σχετικό mail.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>6</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφτούν το θέατρο Αλίκη, όπου θα παρακολουθήσουν την παράσταση με τίτλο "Ματίας ο Πρώτος".
ΡΗΤΟΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>6</b> <i>Νοεμβρίου</i>	<b>Ο Όμιλος Ρητορικής Γυμνασίου - Λυκείου</b> ασκεί τους έφηβους ρήτορες κάθε Τετάρτη 14.30-16.00 στα αγωνίσματα Λόγου και τους προετοιμάζει για τη συμμετοχή τους σε Πανελλήνιους Αγώνες Ρητορικής.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>6</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα επισκεφτούν το Κέντρο Πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος, όπου θα παρακολουθήσουν την παράσταση με τίτλο "Οι Άθλιοι".
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>7</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το Μουσείο Πειραμάτων και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα "Η μάγισσα Ξερόλα , που τα ξέρει όλα".
Προαιρετική εκδρομή	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>9</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Προαιρετική εκδρομή για μαθητές Δ, Ε, Στ Δημοτικού και Α, Β Γυμνασίου στη Θήβα, Χαϊρώνεια και Λιβαδειά με ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θήβας. Έχει δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
Υποδοχή Σουδών μαθητών από το Futura Skola	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>11</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Το σχολείο μας έχει τη χαρά να φιλοξενήσει μαθητές και καθηγητές από σχολείο της Σουηδίας. Οι μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου θα συμμετέχουν σε δραστηριότητες που αφορούν στη Δημοκρατία και την ελευθερία του Λόγου.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>13</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών της ΣΤ' Δημοτικού στο Εργαστήριο Κεραμικής στην Αθήνα.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>13</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για το Δημοτικό από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων, στις 17:30.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ- ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>13</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Οι γονείς των μαθητών θα ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους. Θα σταλεί έντυπο για τις ώρες των ραντεβού.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>14</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Μουσείο Πειραμάτων και θα συμμετέχουν στο βιωματικό πρόγραμμα " Μια σταγόνα διηγείται"
Γιορτή Δημοτικού για την επέτειο του Πολυτεχνείου	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>15</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί η γιορτή για την επέτειο του Πολυτεχνείου από τους μαθητές της Ε' Δημοτικού. Για περισσότερες πληροφορίες θα λάβετε ενημερωτικό σημείωμα.

Γιορτή Γυμνασίου - Λυκείου για την επέτειο του Πολυτεχνείου	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>15</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί η γιορτή για την επέτειο του Πολυτεχνείου από τους μαθητές της Α' Λυκείου. Για περισσότερες πληροφορίες θα λάβετε ενημερωτικό σημείωμα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΚΑΙ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>20</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών της Α' και Β' Δημοτικού στο πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής "Αρχων".
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>21</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών της Γ' Δημοτικού στο "Paradise Park", όπου τα παιδιά θα συμμετάσχουν σε ένα βιωματικό εργαστήριο σοκολάτας.
Πανελλήνιο Φεστιβάλ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>23</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Η χορωδία μας θα συμμετάσχει στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ που διοργανώνει η χορωδία Εκάλης "Ελένη Ζαννή". Ώρα 19:00.
ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>25</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Οι μαθητές του Λυκείου μας θα πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο Πλανητάριο
Κινητικότητα μαθητών και καθηγητών στην Τουρκία στο πλαίσιο του Erasmus: Bullying as a matter of self esteem	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>25</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Έξι μαθητές από τη Γ' Γυμνασίου και 4 καθηγητές του σχολείου μας θα ταξιδέψουν στο Ικόνιο της Τουρκίας στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προγράμματος Erasmus+ με τίτλο Bullying as a matter of self esteem. Καθηγητές και μαθητές θα εργαστούν σε σενάριο που αφορά το σχολικό εκφοβισμό και σε άλλες δραστηριότητες που θα ενισχύσουν την αυτοεκτίμησή τους.
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>25</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός των μαθητών του Δημοτικού και του Γυμνασίου λόγω της Εορτής της Αγίας Αικατερίνης Μεγαλομάρτυρος.
ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>26</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Οι μαθητές του Γυμνασίου μας (Α-Β-Γ) θα παρακολουθήσουν την παράσταση "Η πράσινη ιτιά" στο θέατρο Βεάκη
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>27</b> <i>Νοεμβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 - 19:00.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.